

# ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА

Лисак Г.Є., [anuskja@gmail.com](mailto:anuskja@gmail.com)

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Інноваційний розвиток аграрного виробництва України на даний час відбувається головним чином за рахунок внутрішньої мотивації суб'єктів господарювання, де основним джерелом фінансування інноваційної діяльності виступають власні кошти підприємств. Умови сьогодення орієнтують товаровиробників аграрного сектору на самостійне подолання кризових явищ та вирішення проблем, винятково шляхом підвищення економічної ефективності виробництва. Економічний розвиток в цих умовах відбувається не стільки завдяки кількості витрачених факторів виробництва, скільки підвищенням їхньої якості.

За підсумками 2019 р. фінансовий результат до оподаткування великих та середніх підприємств становив 422,2 млрд.грн. прибутку (у 2018р. – 335,1 млрд.грн). Прибуток становив 596,3 млрд.грн, або 110,3% порівняно з 2018р., збитків допущено на суму 174,1 млрд.грн (або 84,7%). Частка збиткових підприємств, як і у 2018р., становила 21,7%.

Фінансовий результат до оподаткування великих та середніх підприємств сільського, лісового та рибного господарства України складав за 2019 рік 20198,7 млн.грн., що менш рівня попереднього року на 22377,8 млн.грн. Розмір отриманого прибутку підприємствами, які одержали прибуток, скоротився на 33,7 %, та склав - 32347,2 млн.грн. (по відношенню до попереднього року). Рівень збитку отриманого підприємствами склав 12148,5 млн.грн. – що перевищує рівень попереднього року на 96,3 %. Кількість збиткових підприємств зросла на 8,6 пункти, та складає 21,6 % загальної кількості підприємств.

Обсяг освоєних капіталовкладень в сільське господарство за 2019 рік клав 584,45 млрд.грн., що перевищує аналогічний показник попереднього року на 15 %. Частка коштів бюджетного фінансування склала лише 5 %, що в вартісному вимірі дорівнює – 29,54 млрд.грн. Провідними сферами економічної діяльності, за обсягами освоєння капітальних інвестицій, у 2019 році залишаються: промисловість – 39,7%; будівництво – 10,2 %, сільське, лісове та рибне господарство – 9,4 %; оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 7,4 %.

Інноваційна діяльність є важливою складовою системи заходів щодо прискорення розвитку сільського господарства та підвищення його конкурентоспроможності. Інноваційна діяльність в аграрному секторі є різновидом підприємницької діяльності, тому в інноваціях мають бути зацікавлені насамперед сільськогосподарські товаровиробники. Однак незадовільні фінансові можливості більшості агропідприємств є причиною низького рівня інноваційної активності агропідприємств.

## Список використаних джерел.

1. Офіційний веб-сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.ukrstat.gov.ua>
2. Андрєєва Л.О., Лисак О.І., Тебенко В.М. Вдосконалення управління проектами інноваційного розвитку підприємств торгівлі. *Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки)*. Мелітополь: Вид-во Мелітопольська типографія «Люкс». – 2020. – № 2 (39) . – С. 76-84.
3. Тебенко В.М., Андрєєва Л.О., Лисак О.І., Інноваційна складова підприємницької діяльності в аграрній сфері. *Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки)*. Мелітополь: Вид-во Мелітопольська типографія «Люкс». – 2020. – № 3 (40) . – С 67-74.

**Науковий керівник:** Тебенко В.М. к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного.